

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 76 (9690) ПЯТНИЦА, 9 сентября 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Из первых уст

## В. А. БУЗАНОВ: «Мы живем в красивом, благоустроенном городе, и каждый из нас помогает ему стать лучше»

Прошел месяц, как спасдеменцы отметили юбилейную дату своего города, но письма соотечественников, побывавших в эти дни на малой родине, продолжают поступать. Первое, что в них отмечается, это положительные изменения в жизни города и района. Действительно, к празднику спасдеменцы подготовились. А каковы планы на дальнейшее, к примеру, в строительстве жилья, дорог, в благоустройстве, в социальной политике. С этими вопросами мы обратились к и. о. главы администрации района Владимиру Анатольевичу БУЗАНОВУ.

— Мы живем в красивом, благоустроенном городе, и каждый из нас помогает стать ему лучше. Мы постоянно занимаемся благоустройством дворовых территорий, прочно вошли в программу по переселению из аварийного жилья - сдан уже пятый дом, а всего новые благоустроенные квартиры под ключ получили 144 семьи. На будущее планируем получить 1100 кв. метров нового жилья для сельских переселенцев и около 2000 кв. метров для жителей города.

По программе капитального ремонта идут работы на доме №37 по ул. Советская — здесь

полностью меняют крышу и ремонтируют фасад дома.

Если говорить о больших ремонтах сегодняшнего дня, то это переход на поквартирное отопление для жильцов дома №5 по ул. Советская, ремонт теплоотрады для школы №2 и спортивного зала в Чипляевской основной школе.

Я бы обратил внимание читателей газеты и всех жителей на решение вопросов дорожного строительства. Без ложной скромности скажем, что дороги в районе не самые плохие, и ими мы занимаемся постоянно. А то, что время от времени по тому или иному поводу возникают

претензии, значит, население знает, что сделают и будет лучше. Самый большой объект на сегодняшний день — это 7250 м дороги Пятницкое — Холмовая стоимостью 163 млн. рублей. Здесь уже работают несколько бригад. Замечу, что на этот объект они закупили 70 тыс. кубов песка и щебня в нашем карьере.

Проторгованы ремонтные работы на дороге Спас-Деменск — Лазинки: 506 метров будет делать дорожная организация из соседнего Кирова и 700 метров наше ООО «СпасДорСтрой». Кроме этого наши дорожники приступают к ремонту дороги Спас-Деменск — Нестеры (один километр).

Если говорить об уличной сети города, то и здесь планируются изменения в лучшую сторону: ямочный асфальтный ремонт по ул. Ленина и Комсомольская, подсыпка и грейдирование дорог по пер. 1-й Советский, ул. 8 Марта, Приозерная, Привокзальная.

Ремонтируем и готовим к зиме уличное освещение: сделали по ул. Мелиоративная, Кирова, заменили фонари в начале ул. Советская, провели замену более 40 лампочек. Идет обустройство уличного освещения по окраинным улицам.



Новый 37-кв. дом для жителей четырех сельских поселений, переселившихся из аварийного жилья.

И отдельно я бы хотел сказать о планах, связанных с работой в нашем районе холдинга «Мираторг». Как уже информировала районная газета, на 2017 год запланировано строительство откормочной площадки в Стайках, на 2018 год — в Любуни, по ним уже решение принято. Рассматривает «Мираторг» и строительство на территории района завода минеральных удобрений для всего холдинга. А это новые рабочие места и новые возможности пополнения местного бюджета.

Теперь уже никто из спасдеменцев не спорит, что газ — это благо, хотя на первых порах и не дешевое, но быстро окупаемое. Заканчивается пятая очередь газификации города. А это значит, что ко всем строениям, в том числе и частным, где была возможность их газифицировать, газовая труба проложена.

Не обделены и жители села. Газопровод уже вошел в деревни Грозный и Морозово, в скором времени будет проложена труба по д. Супесок, а далее конечный пункт — село Лазинки. Сейчас здесь ведутся работы по вырубке лесополосы под линию газопровода — к концу года, как уверяет подрядчик, объект будет сдан. Люди получают газ и комфорт в доме.

Интенсивно «пробивается» голубое топливо и на другом направлении — на Стайки и Понизовье. В этом году, правда, все ограничивается проектно-сметной документацией, но, как говорится, лиха беда начало.

Все это делается ради человека, во благо жителей района, чтобы он был привлекателен не только тишиной и красотой, но уровнем и качеством жизни.

Записала В. ФИТИСОВА.



Ремонт на доме №37 по ул. Советская.

Хорошие новости

## Не дорога — автобан!

Приход в район агрохолдинга «Мираторг» многое изменил. Введены в оборот тысячи гектаров прежде заброшенных земель, действует животноводческая ферма мясного направления, на полях ведется заготовка кормов, апробируются новые сельскохозяйственные культуры, работает современная техника. Поля в окрестностях Нестеров, Павлинова, Жданова изменились до неузнаваемости.

С первых дней работы в районе сельскохозяйственная компания уделяла большое внимание дорогам. Подъезды к ферме в д. Холмовая были отремонтированы: подсыпаны, прогрейдированы. Но для мощной техники компании такие дороги неудобны, на них трудно разъехаться. И вот недавно начался ремонт первого участка автодороги от д. Пятницкое до Холмовой. Хотя назвать ведущиеся работы ремонтом можно с большой натяжкой. Такое впечатление, что здесь идет масштабное строительство.

Торги по этому объекту выиграла белорусская организация. Могилевские дорожные строители строго соблюдают технологию.

Бригада рабочих выпиливает деревья, вырубает кустарники вдоль полосы отвода. Грейдер убирает растительность на

обочинах. А высокопроизводительные экскаваторы по обеим сторонам проводят подготовительные работы для расширения полот-



на дороги. В удобном месте с правой стороны расчищена просторная площадка для строительства автостоянки.

Обычная насыпная внутрихозяйственная дорога на глазах превращается в настоящую автотрассу. А что мы увидим, когда строительство завершится?! Будем надеяться, что это только первая ласточка, дальше последует ремонт и других автодорог на территории района.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: на ремонте автодороги работает мощная техника; вот такой ширины!

Фото автора.



Спорт

# На стадионе было жарко

В праздничную программу, посвященную 73-й годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков и 570-летию со дня основания города, вошла Летняя спартакиада трудящихся, которая проходила 14 августа на городском стадионе. Она совпала и с днем физкультурника.

Похвально, что в районе есть активные люди, готовые отстаивать спортивную честь своих коллективов. И хотя они не показали высокие спортивные результаты, как на Олимпиаде, зато получили настоящий драйв и доставили истинное удовольствие болельщикам. Хочется отметить руководителей предприятий и организаций, принявших участие в спартакиаде. Они не только выставили команды, но и сами активно участвовали в соревнованиях, показывая пример. Молодцы!

**Итак, за право быть сильнейшими боролись шесть команд: кондитерская фабрика «Хлебный Спас», больница, отдел образования, газовый участок, сборная детского социально-реабилитационного центра «Черемушки» и ПЧ-22, а также единственные из сельских поселений - «Хутор Новоалександровский».**



Спартакиада проходила по шести видам: эстафета, стрельба, волейбол, дартс, поднятие гири, толкание ядра. Эстафета, в свою очередь, состояла из восьми состязаний в скорости, ловкости, слаженности членов команды. Под зажигательную музыку нужно было на скорость принести воду в пластиковом стаканчике, чтобы не расплескать. Кто больше и быстрее наносит воды, тот и победит. Много смеха вызвали бег в мешках и когда один человек держит за ноги другого и так бегут к финишу. Нелегко закинуть пластиковый воланчик в ведро или пробежать с мячом, зажатым между ног.

А попробуйте идти с мячом, находящимся между лбами двух участников. Это очень не просто! Так же, как прыгать по «кочкам», бежать со скакалкой. Нелегко и перекидывать большое тяжелое колесо. Там, где потребовалась сила, на поле вышли настоящие мужчины, в том числе руководители предприятий и организаций.

Соревнования прошли весело, на одном дыхании. Судьи подсчитали очки и оказалось, на первом месте - КФ «Хлебный Спас», на втором - отдел образования, третье занял реабилитационный центр, четвертое - газовики, пятое - хутор и шестое - медики. Кто-то обрадовался, некоторые огорчились, но борьба есть борьба, в ней побеждает сильнейший.

После подведения итогов по волейболу хуторяне переместились на третье место, СРЦН - ПЧ-22 - на четвертое, газовики - на пятое.

И вот на помост вышли силачи. Ивану Гаврикову - представителю кондитеров и Алексею Антипову их хутора Новоалександровский не было равных. Они подняли гирю по 34 раза каждый.

Потом члены команд толкали ядро, кидали дротики, и вот последний вид спорта - стрельба из пневматической винтовки - решил исход соревнований. **С отрывом в тридцать очков победила команда отдела образования и в итоге упорной борьбы заняла первое место в спартакиаде, вторым стал трудовой коллектив кондитеров, третьими - хуторяне, четвертыми - объединенная команда СРЦН - ПЧ-22, пятыми - газовый участок, шестыми - больница.**

Погода была прохладной, но атмосфера на стадионе жаркой. Руководитель команды больницы А. П. Анцигина пере-

живала за медиков, давала им советы, глава сельской администрации О. А. Любутова тоже поддерживала своих спортсменов, а руководители коллективов О. Н. Новиков, Д. В. Апанасевич, А. А. Марченков, О. Н. Корзинкина сами приняли участие в соревнованиях. Это подняло их авторитет в глазах коллектива, помогло командам выступить достойно.

Остается добавить, что команды за первое, второе и третье места получили кубки, все остальные награждены дипломами, денежными премиями и утешительными призами. Главный приз - дружба, взаимовыручка, здоровье и хорошее настроение - достался всем участникам.

В этот день на стадион пришли и ветераны спорта пообщаться, вспомнить былые, поиграть в мини-футбол. Не зря говорят, бывших спортсменов не бывает, соревновательный дух остается навсегда.

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**  
Фото автора и Ирины ВОЛКОВОЙ.

## Отгадай загадку: «На квадратиках доски короли свели полки. Нет для боя у полков ни патронов, ни штыков»

Правильно - шахматы.

Любители настольных игр, шашек и шахмат, жители Спас-Деменска, гости из других городов собрались в августовские праздничные дни на турнир.

По шашкам он проводился в трех категориях - дети до 16 лет, юноши, девушки и взрослые. Приняли участие около 30 спортсменов от 6 до 60 лет. В категории среди взрослых 1 место занял Андрей Лесив, 2 место - Вячеслав Цуканов, 3 место - Михаил Морозов. У девушек за доской оказались опытные спортсменки и начинающие, которые первый раз пробовали играть и учились на турнире. К концу третьего тура послышалась радостная реплика: «Я поняла, как играть, я научилась!». Значит, в рядах шашкистов стало больше любителей этого вида спорта. Первое место заняла Алина Вахонина, второе - Марина Мельникова, третье - Екатерина Шершнева.

Среди юношей преуспели Арсений Ненашев, Роман Трошин и Сергей Трахнов. Все ребята старались, упорно сопротивлялись, боролись за победу. В награду каждый участник получил сладкий приз, а победители - дипломы и призы.

Шахматы собрали лучших спортсменов района. Вместе со взрослыми участвовали и школьники - братья Данила и Никита Милюхины. Давняя мечта ребят - поиграть с сильными соперниками - сбылась. Они, конечно, получили удовольствие, но проиграли.

Было интересно наблюдать за игрой мастеров. В упорной борьбе, с применением специальных систем в подсчете очков смогли определить победителей и призеров. Здесь места распределились так: Анатолий Буданов - 1 место, Игорь Белов - 2 место, Алексей Анисимов - 3 место, Александр Кривов, Алексей Мартынов. Их имена знает весь город.

Пожелания детей и взрослых - проводить такие турниры почаще, приобретать новых друзей, совершенствовать навыки игры.

Любителей шашек и шахмат с сентября приглашаем на турниры по субботам в здании ДЮСШ, второй этаж, к 12 часам. Будем рады и детям, и взрослым.

**Т. ЦУКАНОВА,**  
тренер-преподаватель.  
Фото Марины  
ДАНИЛЬЧЕНКОВОЙ.



## В школах будут изучать шахматы и делать роботов



На августовской конференции работников системы образования заведующая отделом образования О. В. Калупина сообщила, что в новом учебном году в школах района будут внедрены новые проекты, например, по изучению шахмат и по робототехнике на уроках технологии.

Так, совместно с Международной шахматной федерацией в школах Калужской области будут проводиться мастер-классы и шахматные турниры. Для этого закупят необходимый инвентарь, для педагогов организуют повышение квалификации и предоставят методические пособия.

Проект «Шахматы в школу», по мнению учителей, позволит детям получить дополнительные знания, гимнастику для ума, а педагогам воспитать у них новые характеристики и качества.

**Марина СЕРГЕЕВА.**



## Уважаемые льготники!

С мая 2016 г. и по настоящее время по техническим причинам, возникшим со стороны ГП Калужской области «Калугаоблводоканал», отдел социальной защиты населения не получает от данной организации сведения об оплате за потребленную гражданами района воду.

Просим вас принести в отдел соцзащиты оплаченные квитанции за воду (май-август 2016 года) для индивидуального начисления льгот.

**Приносим свои извинения за причиненные неудобства.**  
Отдел соцзащиты.

## Уважаемые спасдеменцы!

### «Ника-ТВ» - теперь он-лайн!

С 1 сентября региональная телекомпания «Ника ТВ» начала вещание в режиме он-лайн. Теперь выпуски новостей и любимые программы можно круглосуточно смотреть на сайте телекомпании. Для этого нужен лишь доступ к сети Интернет.

В Калужском регионе Ника - единственная телекомпания, вышедшая таким образом в сеть.

Освоение он-лайн вещания значительно расширяет возможности телекомпании. Теперь территория ее распространения - не только Калужская область и даже не зона охвата спутников «Триколор», в пакет которого входит «Ника ТВ», а любая точка Земли, где есть доступ к Интернету.

## Внимание, работа!

В магазин «Все для стройки и дома» требуется продавец, тел. 8-960-522-33-47.

XXX

Редакции газеты «Новая жизнь» требуется корреспондент, тел. 2-15-30.

XXX

ООО «ЧОП Феликс-регион» приглашает на работу охранников, вахтовый метод, бесплатное обмундирование, проживание, соцпакет, оформление по ТК РФ.

Тел. в Боровске 8(48438)2-62-02, 8-960-519-22-22, по будням с 9.00 до 17.00 час.

## Доступное страхование

**Российская страховая компания РЕСО**  
в г. Спас-Деменске,  
ул. Советская, д. 104.  
Тел. 8-902-397-57-13.

### Все виды:

- страхование ипотечных кредитов Сбербанка России;
- страхование автомобилей по ОСАГО, КАСКО (скидки сельским жителям);
- страхование жизни и здоровья;
- страхование домов - от 600 руб. (скидки сельским жителям);
- зеленая карта для выезжающих за границу;
- страхование имущества предприятий.



**LONDON BRIDGE**  
ШКОЛА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

**ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ НА НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД**

ENGLISH • Английский  
RUSSIAN • Немецкий  
FRANCAIS • Французский

Запись на бесплатное тестирование по тел. 8-919-048-49-39.

## РЕКЛАМА

**ПРОДАЕТСЯ** земельный участок по ул. Московская, 200 тыс. руб. Торг, тел. 8-965-188-51-73, 8-910-544-96-21.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** дом, тел. 8-902-390-52-40.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира в новом доме, тел. 8-920-875-82-23.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира в центре, тел. 8-962-170-30-81.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** трехкомнатная квартира, тел. 8-903-687-59-23.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** трехкомнатная квартира по ул. Советская, 116, тел. 8-910-865-37-36.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** трехкомнатная квартира в новом доме по пер. Дёповской, тел. 8-962-173-93-25.

XXX

**СДАЕТСЯ** жилье, тел. 8-915-894-56-85.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОДАЕТСЯ** «ВАЗ-2110», «Skoda Felicia», квадроцикл, тел. 8-910-512-92-73, 8-919-032-06-37.

XXX

**ПРОДАЮТСЯ** стеновые пеноблоки (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** мини-стенка (шкаф для посуды, секретер, антресоль), тел. 8-953-319-42-77.

XXX

**Пеноблоки, кирпич,** тел. 8-910-291-38-10.

XXX

**Кровля, заборы, материалы.** Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.

XXX

**Бурение скважин,** тел. 8-961-138-33-60.

XXX

**Строительство и ремонт колодцев,** тел. 8-980-511-17-06.

XXX

**Натяжные потолки (пр-во Франция) от 350 руб. кв. м,** тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

## РЕКЛАМА

**Пластиковые окна, двери RENAU - Германия, Brusbox - Россия.** Жалюзи, рольставни, остекление балконов, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

**ТЕПЛИЦЫ** с поликарбонатным покрытием SELLEX. Гарантия - 15 лет, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

**Монтаж электротехники, сборка электрощитов, разводка под ключ,** тел. 8-962-174-55-62.

XXX

**Ремонт мобильной портативной техники, теле- и видеотехники,** тел. 8-962-174-55-62.

XXX

**Ремонт электро- и бензоинструмента, ул. Советская, 74 (магазин «Стройматериалы»).**

XXX

**Страхование ОСАГО, ул. Советская, 74.**

## Уважаемые родители и будущие первоклассники!



МКОУ «СОШ №2» приглашает ребят на подготовительные занятия в «Школу будущих первоклассников».

**Первое занятие состоится 10 сентября в 10.00 час.** Вас ждет увлекательное путешествие по школе в сопровождении сказочных героев. Всех маленьких гостей ждет сладкий сюрприз от администрации школы.

Мы с нетерпением ждем наших будущих первоклассников!

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность службе «Ритуал», лично И. Н. Илларионову, Л. В. Алексеевской, близким, друзьям, односельчанам за моральную поддержку в похоронах нашей мамы, бабушки **Барановой Праксвии Егоровны.**

Родные.

## Внимание!

Организация снимет квартиру или дом на длительный срок, тел. 8-905-167-44-99, 8-905-167-33-44.

## Вниманию населения!

13 и 20 сентября с 18.40 до 19 час. на рынке распродажа кур-несушек разных пород. Возраст - 7 мес., уже несутся. Цена - 170 руб.



Также в продаже спецкорма. Скидки, тел. 8-952-995-89-40.

Организация реализует кур-несушек. Бесплатная доставка по району, тел. 8-960-446-86-26.

## ГАРАЖИ

7 размеров, от 19000 руб., с подъемными воротами, тел. 8-960-549-97-77

Быстро, выгодно, практично!

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 350 руб./кв.м. Франция Бельгия Германия

Наш сайт: [www.tvoe-nebo40.tw1.ru](http://www.tvoe-nebo40.tw1.ru)

## ТВОЁ НЕБО

г. Людиново тел.: 8-953-338-45-45

мы делаем качество доступным!

## ОКНА-СИТИ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Гарантия 5 лет

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

Французские бесшовные НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Гарантия 10 лет

Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21  
г. Мосальск, ул. Революции, д.5

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)

**АКЦИЯ 300 руб/м2** ГЛАНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН

рассрочка платежа гарантия 10 лет

г. Людиново, ул. Ленина д.6  
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)  
8 (920) 610-81-41

## ЛЮДИНОВСКИЕ ОКНА

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ ОТ 10 %

Официальный представитель г. Брянск

## ТЕПЛЫЕ ОКНА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ЖАЛЮЗИ

Рассрочка 0%

Спад цен! Окно - 5990р

т. 8 953 466 18 93; 8 920 873 52 49; т. 5-45-20  
г. Киров ул. Жмакина; офис (напротив центральной районной аптеки)

## КОНДИЦИОНЕРЫ

продажа монтаж обслуживание

## дешевые пластиковые окна и из дерева

300 руб/м2 производства Германии

ТВОЙ ДОМ компания консультация и замер бесплатно

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3  
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05

кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: [novaja@kaluga.ru](mailto:novaja@kaluga.ru) Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 [oblizdat@kaluga.ru](mailto:oblizdat@kaluga.ru) Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1440. Заказ Подписано в печать 7.09.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.